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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

EPISSURES MECANIQUES ET PROTECTEURS D'EPISSURES PAR FUSION

POUR FIBRES ET CABLES OPTIQUES -

Partie 1: Spécification générique

AVANT-PROPOS

1) La CHI(Commission Electrotechnique Tniernationale) est une organisation mondiale de/norm omposée
de I'epsemble des comités électrotechniques nationaux (Comités nationaux de la C I objet de
favoriger la coopération internationale pour toutes les questions de normalisafi aines de
I'électficité et de I'électronique. A cet effet, la CEIl, entre autres activités, publie ationales.
Leur glaboration est confiée a des comités d'études, aux travaux desquels touf\Com; bsé par le
sujet fraité peut participer. Les organisations internationales, gouvernemer htales, en
liaisor) avec la CEI, participent également aux travaux. La CEIl coll janisation
Internptionale de Normalisation (1ISO), selon des conditions fixées par a ipns.

2) Les dgcisions ou accords officiels de la CEIl concernant les questiof a mesure
du pogsible, un accord international sur les sujets étudiés, étan ntéresseés
sont représentés dans chaque comité d’études.

3) Les dpcuments produits se présentent sous la forme de [recof ti k i Ils sopt publiés
commle normes, spécifications techniques, rapports tec 5 Comités
nationfaux.

4) Dans |e but d'encourager l'unification intermation bliquer de
facon |transparente, dans toute la mesure possibl S normes
nationfales et régionales. Toute divergence ¢ tre Ia régionale
correcpondante doit étre |nd|quee en terme

5) La CH € indication d’approbation et sa resgonsabilité
n'est pas engagée quand ur’maderi A€ a I'mne de ses normes.

6) L'attemtion est attirée s Y] & certains\des(éléments’de la présente Norme internationale peyvent faire
I'objetl de droits de prop ete i droits analogues. La CEIl ne saurait étre tgnue pour
responsable de ne pas 4 ntitié de propriété et de ne pas avoir signalé leur existenge.

La Normne inter@ 3-1\a ‘eté établie par le sous-comité 86B: Dippositifs

d'intercgnnexion et fibres optiques, du comité d'études 86 de|la CEl:

Fibres dptiques.

Cette troisie€ et remplace la deuxiéeme édition publiée en 1994, dont elle

constitu

Le texte e espissu des documents suivants:

FDIS Rapport de vote
86B/1243/FDIS 86B/1278/RVD

Le rapport de vote indiqué dans le tableau ci-dessus donne toute information sur le vote ayant
abouti a I'approbation de cette norme.

Cette publication a été rédigée selon les Directives ISO/CEI, Partie 3.

Le numéro QC qui figure sur la page de couverture de la présente publication est le numéro de
spécification dans le Systéeme CEI d'assurance de la qualité des composants électroniques

(IECQ).

Le comité a décidé que cette publication reste valable jusqu'en 2004. A cette date, selon
décision préalable du comité, la publication sera

reconduite;

supprimée;

remplacée par une édition révisée, ou
amendée.
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

MECHANICAL SPLICES AND FUSION SPLICE PROTECTORS
FOR OPTICAL FIBRES AND CABLES -

Part 1: Generic specification

FOREWORD

1) The IFC (Infernafional Electrotechnical Commission) is a worldwide organization for standar lomprising
all national electrotechnical committees (IEC National Committees). The object promote
interngtional co-operation on all questions concerning standardization in the electtical*a fields. To
this epd and in addition to other activities, the IEC publishes International 3 aration is
entrudted to technical committees; any IEC National Committee interested\in ith may
participate in this preparatory work. International, governmental and non-g s liaising
with thhe IEC also participate in this preparation. The IEC collaborates clogely hjanization
for Spandardization (ISO) in accordance with conditions determined the two
organjfzations.

2) The fprmal decisions or agreements of the IEC on technicg sible, an
interngtional consensus of opinion on the relevant subjects sifice eac sentation
from gll interested National Committees.

3) The dpcuments produced have the form of recommendations\fopinternational use and are published if the form
of stgndards, technical specifications, techhical repols 0 guies they are accepted by thgq National
Comnjittees in that sense.

4) In order to promote international unification, ommittees dndertake to apply IEC International
Standprds transparently to the maximum their national and regional standards. Any
divergence between the IEC Standard and the correspond ational or regional standard shall pe clearly
indicafed in the latter.

5) The IEC provides no markifig p approval and cannot be rendered responsible for any
equipment declared to be in

6) Attentjon is drawn to th nts of this International Standard may be the subject
of patent rights. The IEQ ble for identifying any or all such patent rights.

Internatfonal Sta has_béen prepared by subcommittee 86B: Fibye optic

interconnecting devic ponents, of IEC technical committee 86: Fibre|optics.

This thitd edition sante the second edition published in 1994, and consttitutes a

technicgl revjsio

The tex based on the following documents:

FDIS Report on voting
86B/1243/FDIS 86B/1278/RVD

Full information on the voting for the approval of this standard can be found in the report on

voting indicated in the above table.

This publication has been drafted in accordance with the ISO/IEC Directives, Part 3.

The QC number that appears on the front cover of this publication is the specification number

in the IEC Quality Assessment System for Electronic Components (IECQ).

The committee has decided that this publication remains valid until 2004. At this date, in

accordance with the committee's decision, the publication will be

reconfirmed,;

withdrawn;

replaced by a revised edition, or
amended.
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INTRODUCTION
La présente partie de la CEI 61073 est divisée en trois articles.

L'article 1, intitulé «Généralités», contient des informations générales qui concernent cette
spécification générique.

L'article 2, intitulé «Prescriptions», contient toutes les prescriptions auxquelles doivent
répondre les connecteurs couverts par la présente norme. Il s'agit des prescriptions relatives a
la classification, au systéeme de spécifications CEIl, a la documentation, aux matériaux, a la
fabrication, a la qualité, aux qualités de fonctionnement, a l'identification et a I'emballage.

L'article|3, intitulé «Procédures d'assurance de la qualité», contient I'e ble des(projcédures
a suivrg en vue d'une évaluation correcte de la qualité des produit ver Plaprésente
norme.

@%
8



https://iecnorm.com/api/?name=1452f4ed0ec3460b4a73f813456d8411

61073-1 © IEC:1999 -9-

INTRODUCTION
This part of IEC 61073 is divided into three clauses.

Clause 1 is entitled "General" and contains general information which pertains to this generic
specification.

Clause 2 is entitled "Requirements" and contains all the requirements which shall be met by
connectors covered by this standard. This includes requirements for classification, the IEC
specification system, documentation, materials, workmanship, quality, performance, identifica-
tion, and packaging.

Clause B is entitled "Quality assessment procedures" and contains all of{{he procedurgs which
must be| followed for proper quality assessment of products covered by<his standapds

&
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EPISSURES MECANIQUES ET PROTECTEURS D'EPISSURES PAR FUSION
POUR FIBRES ET CABLES OPTIQUES -

Partie 1: Spécification générique

1 Geénéralités

1.1 Domaine d'application

La présente partie de la CEI 61073 s'applique au matériel de montage p6
optique$ (parties d'alignement, parties de protection, etc.) pour cables

Elle conpprend

— les grescriptions relatives aux matériels de montage poy
— les procédures d'assurance de la qualité.

Elle ne fomprend pas les procédures de mesure et
la CEIl 61300-1, la série CEIl 61300-2, et la série (

1.2 Reférences normatives

Les dog férence
qui y eg 61073.
Pour les references datéeg , 2ri BVisi ications
ne s’appliquent pas. Toute |s ) ies g S $ > e partie

de la QEI 61073 sont possibilité d'appliquer les éditions |es plus

ci-aprés. Pour les références non datées, la

récente$ des docume
dernierg édition@o nati érence s’applique. Les membres de la CEl et de
I'SO possédent | gistie ) internationales en vigueur.

CEI QC Q: 3 g pfocédure du systéme CEI d'assurance de la qualité des
compos eCtropi ( Partie 2: Documentation

CEI QC , Regles de procédure du systeme CEIl d'assurance de la qualité des
compos ¢ i (IECQ) — Procédures d'agrément et d'homologation |(publiée
actuellement enranglajs seulement)

CEl Glulider 102:1996, Composants électroniques — Structure des spécifications pour
/’assurallﬁ_l_l'l_(ﬂ_l_t_t—t?—ﬁ—nce € 1a qualite (Homologation et agrement de savoir-iaire
CEI 60027 (toutes les parties), Symboles littéraux a utiliser en électrotechnique

CEl 60050-731:1991, Vocabulaire Electrotechnique International (VEI) — Chapitre 731:
Télécommunications par fibres optiques

CEI 60410:1973, Plans et régles d'échantillonnage pour les contrbles par attributs
CEI 60617 (toutes les parties), Symboles graphiques pour schémas

CEIl 60695-2-2:1991, Essais relatifs aux risques du feu — Partie 2: Méthodes d'essai — Section 2:
Essai au braleur-aiguille
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MECHANICAL SPLICES AND FUSION SPLICE PROTECTORS
FOR OPTICAL FIBRES AND CABLES -

Part 1: Generic specification

1 General

1.1 Scope

This paft of IEC 61073 applies to fibre optic splice hardware (alignmenj/part rotectign parts,
etc.) for|optical fibres and cables.

It includes

— fibre|optic splice hardware requirements;
— qualify assessment procedures.

This standard does not cover test and measurement p ocedures; ich are described in

IEC 61300-1, and in the IEC 61300-2 and IEC 618

1.2 Nermative references

The following normative documents contai W ahich, in this text,
constitute provisions of this ed A dments
to, or rgvisions of, any q notyapply. However, parties to agreements
based dn this part of IEC 6 3 ouraged toinvestigate the possibility of applying the
most regent editions off i indicated below. For undated references, the
latest edlition of the no i aintain
register$ of curr@

IEC QC ocedure of the IEC Quality Assessment System for
Electroni : Documentation

IEC Qg g” of Procedure of the IEC Quality Assessment Sy§tem for
Electrony 5CQ) — Part 3: Approval Procedures

IEC Gu
(Qualific

lectronic components — Specification structures for quality assessment
ation appr al and capability approval)

IEC 60027 (all parts), Letter symbols to be used in electrical technology

IEC 60050-731:1991, International Electrotechnical Vocabulary (IEV) — Chapter 731: Optical
fibre communication

IEC 60410:1973, Sampling plans and procedures for inspection by attributes
IEC 60617 (all parts), Graphical symbols for diagrams

IEC 60695-2-2:1991, Fire hazard testing — Part 2: Test methods — Section 2: Needle-flame test
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CEI 60793-1 (toutes les parties), Fibres optiques — Partie 1: Spécification générique

CEI 60825-1: 1998, Sécurité des appareils a laser — Classification des matériels, prescriptions
et guide de ['utilisateur

CEIl 61300 (toutes les parties), Dispositifs d'interconnexion et composants passifs a fibres
optiques — Méthodes fondamentales d'essais et de mesures

CEI/TR3 61930: 1998, Symbologie des graphiques de fibres optiques

CEI/TR3 61931:1998, Fibres optiques — Terminologie

ISO 12
d'exécu

ISO 286-1:1988, Systemes ISO de tolérances et d'ajuste
tolérandes, écarts et ajustements

ISO 370:1975, Dimensions tolérancées — Conversion @i

ISO 11(Q1:1983, Dessins techniques — Tolérance

orientat
dessins

ISO 86

Représéntation de la date et de I'heure

1.3 D

Pour le

CEI 60050-731

1.3.1

épissurg de fibre

jonction

1.3.2

jonction

des épigsures’de fib

1.3.3

D:1985, Dessins techniques — Cotation — Principes générau
tion et indications spéciales

Olérancement d

on, position et battement — @enéral oles, indications

01:1988, Eléments de donnég

pfinitions

5 besoins .de

£s, agencement et boftiers

éthodes

se des

et réciproquement

e forme,
sur les

dans la

mée par

épissure permanente
épissure qui ne peut pas étre séparée sans détruire la jonction

1.3.4

épissure séparable
épissure qui peut étre séparée bien qu'étant destinée a un accouplement permanent,
contrairement a un connecteur qui est destiné a des accouplements et désaccouplements

multiple

1.3.5

S

épissure hybride
épissure de cable avec épissure(s) de fibre et épissure(s) de conducteur électrique
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IEC 60793-1 (all parts), Optical fibres — Part 1: Generic specification

IEC 60825-1:1998, Safety of laser products — Part 1: Equipment classification, requirements
and user’s guide.

IEC 61300 (all parts), Fibre optic interconnecting devices and passive components — Basic test
and measurement procedures

IEC/TR3 61930:1998: Fibre optic graphical symbology

IEC/TR3 61931:1998, Fibre optic — Terminology

ISO 129:1985, Technical drawings — Dimensioning — General principles, définitions, mdthods of
executign and special indications

ISO 284-1:1988, ISO system of limits and fits — Part 1: Bases of tolera ! end fits
ISO 370:1975, Toleranced dimensions — Conversion fromsjn QNI and vice
versa

ISO 1101:1983, Technical drawings — Geometrical olerancing @f form,
orientatfon, location and run-out — Generalities, definiti indications on drayings
ISO 8601:1988, Data elements and i Information intercHange -

Represéntation of dates and times

1.3 Definitions

For the|purpose of this pa | i 31 and
IEC 61931 as well as tle_fol S

1.3.1 Q

fibre splice
permangnt or sepafal

1.3.2
cable spli
protecti
and clod

panizers

1.3.3
permangnt'splice
splice which cannot be separated without destroying the joint

1.3.4

separable splice

splice which can be separated yet is intended for permanent engagement, as opposed to a
connector which is intended for multiple engagements and separation

1.3.5
hybrid splice
cable splice with fibre splice(s) and electrical conductor splice(s)
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1.3.6
épissure par fusion
épissure ou les extrémités des fibres sont raccordées de fagon permanente par fusion

1.3.7

épissure mécanique

épissure ou les extrémités des fibres sont raccordées soit de fagon permanente soit de fagon
semi-permanente par un dispositif mécanique tant que les extrémités des fibres ne sont pas
fondues ensemble

1.3.8
épissuri pour environnement controlé
épissurg destinée a un environnement contrélé tel que les batiments, m

1.3.9
épissurg pour environnement non contrdlé
épissurg destinée a étre utilisée en dehors d'un environne
extrémgs, immersion dans l'eau et basse pression sont gés>™e
contrdlé

. ) Bratures
empies d'exvironnement non

1.3.10
matériel d'épissure
chaque |élément d'une épissure de fibrg

1.3.11
jeux d'é oissures interchangeables
les jeu
géométries d’installation

mémes

1.3.12

sous-famille
gamme[de tech i

particulier

adification

1.3.13
essai infti
applicat
chocs e

umidité,

2 Pre

Les prescriptionsretatives—atmatérier-demontageet-atuxaccessoirespour—épissures—de fibres
optiques considérés dans cette spécification sont spécifiées dans le présent article et dans la
spécification particuliére.

2.1 Classification

Le matériel de montage et les accessoires pour épissures de fibres optiques sont classés, pour
partie ou dans leur totalité, selon les catégories suivantes (voir le tableau 1):

— type;

— modéle;

— variante;

— montage;

— catégorie d'environnement;
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1.3.6
fusion splice
splice in which fibre ends are joined in a permanent manner by means of fusion

1.3.7

mechanical splice

splice in which the fibre ends are joined either permanently or semipermanently
mechanical means as long as the fibre ends are not fused together

1.3.8
controlled environment splice

by any

splice dpsigned to be used in a controlled environment such as buildings,

1.3.9
non-controlled environment splice

splice designed to be used outside of a controlled environme
immersion and low air pressure are examples of a non-contrglled

1.3.10
splice hardware
any of the individual elements of a fibre splice

1.3.11
interchgngeable splice sets
splice sets are considered to be intercha
geometty and functional performance

they both have the same ing

1.3.12
sub-family
range of fibre optic spli

1.3.13

primary
controlld
vibratio

The requiremen ibre optic splice hardware and accessories covered by this speg
are spegified in th guse and in the detail specification.

2, water

tallation

ification

2.1 Classification

Fibre optic splice hardware and accessories are classified, either totally or in part
following categories (see table 1):

- type;

— style;

— variant;

— arrangement;

— environmental category;

, by the
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— niveau d'assurance de la qualité;
— extensions de références normatives.

Voir au tableau 1 l'exemple d'une classification compléte de matériel de montage pour
épissures de fibres optiques.

2.1.1 Type

Le matériel pour épissures de fibres optiques doit étre défini a 'aide des éléments indiqués ci-
dessous.

— Type
Exemple: Epissure tournante

— Genfe d'épissure

Exemples: Epissure mécanique
Matériel de montage pour épissure p, i
— Configuration

Exemples: Epissure permanente

Epissure séparable

2.1.2 Modeéele

Le modgle des épissures de fibres op 'que ; [ 2|é ivdnts, qui
peuvent

2.1.2.1 | Epissure mécanigae

— Catdgories de fibres

- Mét:Lode d'ép@re
Exemples:

— Méth

Exenrples: Revétement (surface externe, axe)

Alignement automatique

Surface de référence secondaire (par exemple embout)

— Nombre de fibres simultanément jointes par épissure

Exemples: Individuelle/multiple (indiquer le nombre maximal)

— Adaptation d'indice
Exemples: Gel
Fluide
Résine polymérisée
Aucune
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— assessment level;

— normative reference extensions.

See table 1 for an example of a complete fibre optic splice hardware classification.

2.1.1 Type

Fibre optic splice hardware shall be defined by the following items.

— Type name
Example: Rotary splice
- Kinjﬁof splice
Examples: Mechanical splice

Fusion splice hardware

— Configuration
Examples: Permanent splice
Separable splice

2.1.2 PBtyle

Fibre ogtic splice style shall be defined
the kind| of splice hardware.

2.1.2.1 | Mechanical splice
Fibre c4g
—  Splig

Examples: Q

Cladding (outside surface, axis)
Core (transmitted power, visual)

inf-nlignmnnf

h may differ deper

Secondary reference surface (for example termini)

— Number of simultaneously spliced fibres
Examples: Single/multiple (state the maximum number)

— Index matching
Examples Gel
Fluid
Cured resin
None

ding on
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— Enlévement du revétement de la fibre
Exemples: Non demandé
Demandé e mécanique
e chimique
2.1.2.2 Epissure par fusion

— Catégorie des fibres (selon la série CEIl 60793-1)

— Nombre de fibres jointes simultanément par épissure

Exemmptes: reividtette

Multiple (indiquer le nombre maximal)

2.1.2.3 | Matériel de protection de I'épissure

Exemples: Gel
Fluide
Résine polymérisée
Moulage par injection
Tubes rétra
Sandwich
2.1.3 |Mariantes

Les valiantes du matérié S istiques
supplémentaires de I'appareil.

Exemples: :

2.1.4 Montage
Le mont sures de fibres optiques doit définir I'état des éléments livrés.
n kit

Matériel de montage de I'épissure

Exef

2.1.5 [Catégories d'environnement

Diverses catégories d'environnement sont données dans les spécifications particuliéres cadre
associées a ce document; elles définissent les séquences d'essais nécessaires pour
l'assurance de la qualité.

Les rédacteurs des spécifications particulieres peuvent ajouter des essais et/ou des groupes
d'essais a une catégorie particuliere d'environnement.

Cependant, le rédacteur des spécifications particuliéeres ne doit pas supprimer des essais ni
modifier la séquence d'une catégorie d'environnement normalisée.

Lorsqu'un rédacteur de spécifications particulieres ajoute des essais a une catégorie spécifiée,
il doit donner un signe plus (+) a cette catégorie d'environnement.
Exemple: Catégorie d'environnement ii +
Catégorie d'environnement v +
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— Fibre coating removal
Examples: Not required
Required * mechanical
e chemical

2.1.2.2 Fusion splice

— Fibre category (according to the series IEC 60793-1)
— Number of simultaneously spliced fibres
Examples: Single

Multiple (state the maximum number)

2.1.2.3 | Splice protection hardware

Examples Gel
Fluid
Cured resin
Injection moulding
Shrinkable tubing
Sandwich

2.1.3 Mariant
The splice hardware varia

Examples:

2.1.4 Arrangeme;

The fibr

Examples

2.1.5

Various|environmental categories are given in the blank detail specifications associated with
this document; these define the test sequences needed for quality assurance.

Detail specification writers may add tests and/or groups of tests to a particular environmental
category.

However, the detail specification writer shall not remove tests nor alter the sequence of an
environmental category standard.

When a detail specification writer adds tests to a specified category, the environmental
category shall be given a plus (+) designation.

Example: Environmental category ii +
Environmental category v +
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2.1.6 Niveau d'assurance de la qualité
Le niveau d'assurance de la qualité définit les niveaux d'inspection et le niveau de qualité
acceptable (NQA) des groupes A et B et la périodicité de I'inspection des groupes C et D. Les

spécifications particuliéres doivent préciser au moins un niveau d'assurance de la qualité.
Chacun de ces niveaux doit étre désigné par une lettre majuscule.

Les niveaux suivants sont préférentiels.

— Niveau d'assurance qualité A

e Contrdle du groupe A: niveau d'inspection 11, NQA =4 %
e (ontréte du groupe BT niveau o MsSpection £, NQA=249%
« Contrdle du groupe C: périodicité de 24 mois

e (Contrdle du groupe D: périodicité de 48 mois
— Niveau d'assurance qualité B
e (Contrdle du groupe A: niveau d'inspection 11,
« Contrdle du groupe B: niveau d'inspection 11
» (Contrdle du groupe C: périodicité de 18
« Contrdle du groupe D:
— Nivelau d'assurance qualité C
« Contrdle du groupe A:
« Contrdle du groupe B:
« Contrdle du groupe &
q

Contréle du groupeND:

Lorsqug I'on utilise ul

présentés ci-des@

2.1.7 Extensions de

Les extd ives sont utilisées pour identifier I'intégration des| spécifi-
cations ou d'autres documents de référence dans les spécifications
particulig

Sauf ex sAes prescriptions supplémentaires imposées par une extensjon sont
obligato e est prévu principalement pour unir des composants associéq afin de

constitupr/des dispoesSitifs hybrides; ou bien il peut s'agir des prescriptions d'application
fonctionpellé intégrée qui sont dépendantes d'une expertise technique autre que cglle des
fibres optiques.

Les documents de référence élaborés par I'UIT, compatibles avec I'énoncé du domaine
d'application de la série de spécifications CEIl applicables, peuvent étre utilisés comme
extension. Des publications élaborées par d'autres organismes de normalisation régionaux tels
que TIA, ETSI, JIS, etc., peuvent étre cités en référence dans une annexe informative jointe a
la spécification générique.

Certaines configurations d'épissures exigent des dispositions spéciales d'homologation qu’il
n'est pas nécessaire d'imposer universellement. Cela s'adapte aux configurations de projets de
composants individuelles, a l'outillage de terrain spécialisé ou a des procédés d'application
spécifiques. Dans ce cas, il s'agit de prescriptions nécessaires pour assurer la reproductibilité
des qualités de fonctionnement ou une sécurité suffisante et pour fournir un guide
supplémentaire pour une spécification de produit compléte. Ces extensions sont obligatoires
qguand elles sont utilisées pour préparer, assembler ou installer une épissure pour fibres
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2.1.6 Assessment level

Assessment level defines the inspection levels and the acceptable quality level (AQL) of
groups A and B and the periodicity of inspection of groups C and D. Detail specifications shall
specify one or more assessment levels, each of which shall be designated by a capital letter.

The following are preferred levels.

— Assessment level A
e« Group Ainspection: inspection level 11, AQL =4 %
e Group B inspection: inspection level 11, AQL =4 %

. roup C inspection: 24-month periods
. roup D inspection: 48-month periods
— Assgssment level B
. roup A inspection: inspection level 11, AQL =1 %
. roup B inspection: inspection level 11, AQL =19

. roup C inspection: 18-month periods

. roup D inspection: 36-month periods

— Assgssment level C
. roup A inspection:
. roup B inspection:
. roup C inspection:

. roup D inspectiory

When ah assessment leyel © with the

capital lptter X.

2.1.7 \lormative;f

Normati p 0NS itilised to identify integration of independent standards
specific

Unless noted, additional requirements imposed by an extengion are
mandatpry. Usa imarily intended to merge associated components to form hybrid
devices integrated functional application requirements that are deperjdent on
technica ise other than fibre optics.

Publishedxeference documents prndlmpd hy I Tl consistent with the scope statements of the

relevant IEC specification series may be utilised as extensions. Published documents produced
by other regional standardisation bodies such as TIA, ETSI, JIS, etc., may be referenced in an
informative annex attached to the generic specification.

Some optical fibre splice configurations require special qualification provisions that are not
necessary to impose universally. These accommodate individual component design
configurations, specialised field tooling, or specific application processes. In such cases
requirements may be necessary to assure repeatable performance or adequate safety, and
provide additional guidance for complete product specification. These extensions are
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optiques, soit pour l'utilisation d'une application de terrain soit pour la préparation d'éprou-
vettes d'essais d'homologation. La spécification applicable doit clarifier toutes les stipulations.
Cependant, les extensions dépendant de la conception et du modele ne doivent pas étre
imposées universellement.

Dans le cas de prescriptions non compatibles, la priorité dans l'ordre décroissant, doit étre

donnée a l'extension générique sur l'extension obligatoire ; viennent ensuite |'extension
particuliére cadre, puis I'extension particuliére, et enfin I'extension d'application spécifique.

Les exemples de prescriptions d'extensions normatives sont les suivants:

e cert
néc
ou

materiaux pour emplacements spéciaux;

¢ l'out|/llage de terrain spécialisé peut

l'infl

aines applications dans les béatiments a

hmmation potentielle de gaz combustibles.

nécessiter

une exte

d'éviter

2.2 Documents
2.2.1 PBymboles
Les syn ssus de
la série
2.2.2 PBysteme de spécific
Cette spécification fait par UX. Les
spécifications second b et les
spécifications partjculiéres
/\{b‘i
Nivgau des spékifications Wples d' informations Applicable a
a préciser
\ )Régles du systéme d'assurance de
la qualité
Regles de contrdle
Méthodes de mesures optiques
Méthodes d'essais d'environnement
Base I R TR Deux ou plusieurs familles ou sous-

Regles d'identification

Normes de marquage
Dimensions d'interface

Normes dimensionnelles
Terminologie

Normes pour symboles

Séries numériques préférentielles
Unités Sl

familles de composants
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mandatory whenever utilised to prepare, assemble or install an optical fibre splice, either for
field application usage or preparation of qualification test specimens. The relevant specification
shall clarify all stipulations. However, design- and style-dependent extensions shall not be
imposed universally.

In the event of conflicting requirements, precedence shall be given, in descending order, as
follows: generic over mandatory extension, over blank detail, over detail, over application
specific extension.

Examples of requirements in normative extensions include the following:

¢ some commercial or residential building applications may require direct reference to
spedifi i i ifi bility or
toxiqity requirements for specialised locations;

safety,
fures to

* spegialised field tooling may require an extension to impleme
elecfrical shock or burn hazard avoidance requirements, or req
previent potential ignition of combustible gases.

2.2 De¢cumentation
2.2.1 Bymbols

Graphicl and letter symbols shall, whenever po the series IEC 60027, the

series IEC 60617 and IEC 61930.

2.2.2 PBpecification system

This spgcification is part of a three-level n system. Subsidiary specifications

shall consist of blank det&il ‘spegifications specifications. This system is shown in
table 1.
(\ able I\~ specification structure
Specification IM/\ E‘Qm}i\ﬁ of )nformation to be included Applicable to
s}'injfyystem rules
Inspectiomrules
tical measurement methods
Environmental test methods
Sampling plans
Basic Identification rules Two or more component

) families or sub-families
Marking standards

Interface dimensions
Dimensional standards
Terminology

Symbol standards

Preferred number series

Sl units
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Niveau des spécifications

Exemples d' informations
a préciser

Applicable a

Générique

Terminologie spécifique
Symboles spécifiques
Unités spécifiques
Valeurs préférentielles
Marquage

Procédures d'assurance de la

aualité
"

Famille de composants

Essai de sélection
Procédures d'homologation

Agrément de savoir-faire

&x

Particuliere cadre

Programme d'essais de conformité

de la qualité
Prescriptions de contrdle Q

mun

Y N \y>t "
ra d'essais en con

Particuliere

Informations communes &un
certain nombre de types )
Valeurs individuelles \ \_~ G

ité

e individuel

22.2.1

Les spdcificationsparticuliére
tant qud tel. EIIe 2
Chaque

Chaque
— les |

fonc
— ung

— le fqrmat-préfére
particulieres;

g_colkespondent pas a un niveau de spécification en

doit étre limitée a une seule catégorie d'environhement.

tiel pour indiquer les informations nécessaires dans les spéci

d'essais minimaux obligatoires et les prescriptions de qualité de

ications

— le document de référence normatif, le titre du document et la date de publication.

2.2.2.2 Spécifications particuliéres

Les spécifications particuliéres doivent préciser I'information minimale suivante:

— type (voir 2.1.1);

— modéle (voir 2.1.2);
— variante (voir 2.1.3);
— montage (voir 2.1.4);

— catégorie d'environnement (voir 2.1.5);

— niveau d'assurance de la qualité (voir 2.1.6);

— dimensions et limites de tolérance (voir 2.2.4.1);
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Table 1 (concluded)

Specification level

Examples of information to be included

Applicable to

Specific terminology
Specific symbols
Specific units

Preferred values

Completed quality conforrr}aQ te@ch,e\dui

Generic Marking Component family
Quality assessment procedures
Selection test
Qualification approval procedures \(
Capability approval procedure A (\
Quality conformation test schedule \x&iz)ﬂaving a
Blank d4tail Inspection requirements gomyhoniigstschedule
Information common to a number of ty/pes\ N i
Individual values \)
Detail Specific information Individual type

2.2.2.1 | Blank detail specifications

Blank d
associa

Each bl

— the
— one
— thep
— the r¢

2.2.2.2

Detail specifications shall specify, as a minimum, the following information:

hey are

— type (see 2.1.1);
— style (see 2.1.2);

— variant (see 2.1.3);

— arrangement (see 2.1.4);

— environmental category (see 2.1.5);
— assessment level (see 2.1.6);

— dimensions and the limits of tolerance (see 2.2.4.1);
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— procédure d'homologation (voir 3.3);
— numéro d'identification de la piéce pour chaque variante (voir 2.7.1);

— plans, dimensions et critéres de qualités de fonctionnement nécessaires pour obtenir tous
les composants de référence requis (voir 2.2.4.2) et les calibres (voir 2.2.4.3);

— prescriptions de qualités de fonctionnement (voir 2.5).
2.2.3 Plans

Les plans et dimensions indiqués dans les spécifications particuliéres ne doivent pas limiter les
détails de construction ni étre utilisés comme plans de fabrication.

2.2.3.1 | Systeme de projection

On doit|utiliser soit la projection en premier diédre soit la projectio
les plans des documents couverts par la présente spécification. To
un doctiment doivent utiliser le méme systéme de projecti
employq.

edire pour
bs dans
ystéme

2.2.3.2 | Systéme dimensionnel

Toutes Jes dimensions doivent étre indiquées confgrme 2 , a I'lISO 28p-1 et a
I'SO 11j01.

Le systéme métrique doit étre utilisé ifi gions en
inches [ £ i

La con '1$O 370.
Lorsqud les unités sont i INEéWWEe ajoutée dans chaque spédification
particuligre.

Les dimensions ne doi

2.2.4 Mesures

2.2.4.1

La méth pour les
dimensi ins.
2.2.4.2

Les coinpoSsants a(dification

particuligrev

2.2.4.3 Calibres

Les calibres, si nécessaire, doivent étre précisés dans la spécification particuliére.

2.2.5 Fiches techniques d'essai

Les fiches techniques d'essai doivent étre préparées pour chaque essai effectué dans le cadre
d'une spécification particuliére. Les fiches techniques d'essai doivent étre comprises dans le
rapport d'‘homologation (voir 3.3.7) et dans le rapport d'inspection périodique (voir 3.4.2.5).

Les fiches techniques doivent contenir au moins les informations suivantes:

— le nom et la date de I'essai ;
— la description du spécimen, y compris le numéro d'identification de la variante (voir 2.7.1);
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— qualification procedure method (see 3.3);
— part identification number for each variant (see 2.7.1);

- drawings, dimensions and performance criteria necessary to process all required reference
components (see 2.2.4.2) and gauges (see 2.2.4.3);

— performance requirements (see 2.5).
2.2.3 Drawings

The drawings and dimensions given in detail specifications shall not restrict details of
construction nor shall they be used as manufacturing drawings.

2.2.3.1 | Projection system

Either fifst-angle or third-angle projection shall be used for the drawings\i covered
by this gpecification. All drawings within a document shall use the ss jecH lem and
the drawings shall state which system is used.

2.2.3.2 | Dimensional system

All dim¢gnsions shall be given in accordance with 1SO 2

The mejtric system shall be used in d
detail specifications.

dded in

Converq hverted,

Dimenslons shall not conta

2.2.4 Measurements
2.2.4.1 | Measur

The det|
specifie

ensions

2.2.4.2

Referen

2.2.4.3

Gauges, If required, shall be specified in the detall specification.

2.2.5 Test data sheets
Test data sheets shall be prepared for each test conducted according to a detail specification.

The data sheets shall be included in the qualification report (see 3.3.7) and in the periodic
inspection report (see 3.4.2.5).

Data sheets shall contain, as a minimum, the following information:

— title of test and date;
— specimen description, including the variant identification number (see 2.7.1);
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— le dispositif d'essai utilisé et la date du dernier étalonnage;
— toutes les précisions relatives aux essais applicables;
— toutes les valeurs relatives aux mesures et les observations correspondantes;

— des documents suffisamment détaillés pour constituer des informations pouvant étre
retrouvées pour l'analyse des défaillances (voir 3.3.5 et 3.4.2.4).

2.2.6 Instructions d'emploi
Les instructions d'emploi doivent étre fournies par le fabricant et doivent comprendre:

— les instructions de montage;

— d'aufres informations supplémentaires, si nécessaire.

2.3 Systéme de normalisation

2.3.1 Normes d'interface

Les nofmes d'interface contiennent toutes les informatigns s al A icgnt et a
['utilisatg i iques de
cette nprme d'interface. ensions
complet] ent des
connect| lacer la
cible de|référence optique, lorsqu'elle ¢

Les norfnes d'interface garantissent que I e a la norme
s'adapte e Ce pour
embout$ et dlsposmfs d fournir
différents niveaux de pré

Les dim ées pour la conception d'autres composants
gui sonf accoup xemple, un montage de dispositif actif geut étre
congu ¢ ' ensions
combinges ave 6 . s fiches
normalisées s'adapte mtage” du dispositif optique. Elles fournissenf aussi

I'emplagement della jble ¢ optique des fiches.

Les di Qririalisées ne garantissent pas, en tant que telles, la gyalité de
fonctionpre Elles garantissent I'accouplement du connecteur selon un ajujstement
spécifié de la
spécific Les produits de spécifications de fabrication identiques ou
différenfes et il garantie
de la g allte de fonctlonnement peut etre donnee par tout fabricant, umquement pour des

produitsth méme-spécification-de fabricationCepe ablement
s'attendre a ce qu’'un certain niveau de quallte de fonctlonnement 50|t obtenu par
l'accouplement de produits de spécifications de fabrication différentes, bien que I'on ne puisse
pas attendre un niveau de qualité de fonctionnement meilleur que celui de la qualité de

fonctionnement spécifiée la plus faible.

2.3.2 Normes de qualité de fonctionnement

Les normes de qualité de fonctionnement contiennent une série de jeux d'essais et de mesures
(qui peuvent ou non étre groupés dans un programme spécifié dépendant des prescriptions de
ces normes) avec des conditions, des critéres de sévérités et des critéres d'acceptation/de
rejet clairement définis. Les essais sont destinés a fonctionner sur une base «une fois
seulement» («once-off») pour démontrer la capacité de tous les produits a répondre aux
prescriptions des normes de «qualité de fonctionnement». Chaque norme de qualité de
fonctionnement comporte un jeu différent d'essais et/ou de sévérités (et/ou de groupements) et
elle représente les prescriptions relatives a un secteur de marché, un groupe d'usagers ou un
emplacement de systeme.
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— test equipment used and date of latest calibration;
— all applicable test details;
— all measurement values and relevant observations;

- sufficiently detailed documentation to provide traceable information for failure analysis (see

3.3.5 and 3.4.2.4).

2.2.6 Instructions for use
Instructions for use shall be given by the manufacturer and shall consist of:

— assembly instructions;

— additjonal information, as necessary.

2.3 Standardisation system

2.3.1 |nterface standards

Interface standards provide both manufacturer and user wi e INfQrmation they rgquire to
manufagture or use products in conformity with the fofeseen by those
standardgl interfaces. Interface standards fully define i ion the\features essgntial for
the mating and unmating of optical fibre connectors 8 ts. They also gerve to
position i , i , relative r reference data.

Interface mply with the standand will fit
together. 8 errules and alignment pevices.
Tolerang i ignment precision.

The intg i i : , ignother components that will mate |with the
connectprs. iy eV| eount gan be designed using the adaptor ipterface
dimensi . 3 di ombired with those of a standard plug provides the
designef with the ass i dard plugs will fit into the optical device mount. They also
provide [the Ioca@ i b

Standar{d i 2 g I i by themselves, guarantee optical performange. They
guarante ing\a specified fit. Optical performance is currently guaranteed via
the man S ification\ Products from the same or different manufacturing specifica-
tions usgling . interface will always fit together. Guaranteed performance can
be give i anufacturer only for products delivered to the same manuflacturing
specific . it can be reasonably expected that some level of performancg will be
obtaine tmg products from different manufacturing specifications, although the|level of
performpnce” cam\noy be expected to be any better than that of the lowest gpecified
performpnce.

2.3.2 Performance standards

Performance standards contain a series of test and measurement sets (which, depending on
the requirements of that standard, may or may not be grouped into a specified schedule) with
clearly defined conditions, severities and pass/fail criteria. The tests are intended to be run on
a “once-off” basis to prove a given product’s ability to satisfy the “performance standards”
requirement. Each performance standard has a different set of tests and/or severities (and/or
groupings), and represents the requirements of a market sector, user group or system location.


https://iecnorm.com/api/?name=1452f4ed0ec3460b4a73f813456d8411

- 30 - 61073-1 © CEI:1999

Un produit qui a prouvé sa conformité a toutes les prescriptions d'une norme de qualité de
fonctionnement peut étre déclaré conforme a une norme de qualité de fonctionnement, mais il
convient qu'il soit contr6lé par un programme d'assurance/de conformité de la qualité.

Il est possible de définir un point-clé des normes d'essais et de mesures, lors de |'application
de celles-ci (en particulier concernant ['affaiblissement et le facteur d'adaptation)
conjointement avec les normes d'interface de compatibilité entre produits. La conformité de
chaque produit a cette norme sera assurée de facon certaine.

2.3.3 Normes de fiabilité

Les normes de fiabilité sont destinées a assurer gu'un composant peut répondre aux
spécifications de qualité de fonctionnement dans des conditions établiéds polx une [période
établie.

Pour chpque type de composant, il est nécessaire d'identifier les_élé i t de les
faire figlirer dans la norme de fiabilité):

— modes de défaillance (effets généraux de défaj iques ou

mecpniques);

— mécpnismes de défaillance (causes générales/de défai a pflusieurs
composants); et

— effefs de défaillance (causes détaillge

Ceux-ci|sont tous liés aux aspects d'envi

Initialement, juste apres la fabrlcatl ; 30SE il existe une «phase de mortalité
infantilep durant laquelle 5 étaient
déployép sur le terrain. Pour evi 2 i in, tous
les composants peuve is océdure de sélection dans l'usine, impligdiant des

contraintes dues a l'e écaniques, thermiques et liées a I'fumidité.
Il s'agit ce connus dans une situation d'enviropnement
contrblée & s-nofaleément, au sein d'une population non séledgtionnée.
Pour les i i i’sont alors vendus), le taux de défaillance egt réduit,

étant dd éliminés.

La séle
d'essaisg.
période
meécanig v \nCe
défini. A ie utile prend fin et le domaine d'usure débute: le composant dpit donc
étre ren

«vie utile» d'un composant, celle-ci étant définie comme la
onctionne conformément aux spécifications. A la longue, |[d'autres

Au début de la vie utile, I'essai de qualité de fonctionnement sur un échantillon de population
de composants peut étre appliqué par le fournisseur, par le fabricant ou par une tierce partie. Il
s'agit de s'assurer que le composant répond aux spécifications de qualité de fonctionnement
dans la gamme des environnements prévus a cette période initiale. Par ailleurs, les essais de
fiabilité sont appliqués pour s'assurer que le composant répond aux spécifications de qualité
de fonctionnement pendant une durée de vie utile minimale spécifiée ou avec un taux de
défaillance maximal spécifié. Ces essais sont habituellement exécutés en utilisant les essais
qgualité de fonctionnement, mais en augmentant la durée et la sévérité pour acceélérer les
mécanismes de défaillance.

Une théorie de fiabilité met en relation les essais de fiabilit¢ des composants avec les
parameétres des composants, ainsi qu'avec la durée de vie ou le taux de défaillance en essai.
La théorie extrapole alors ceux-ci par rapport a la durée de vie ou au taux de défaillance dans
des conditions de service moins contraignantes. Les spécifications de fiabilité comprennent les
valeurs des parameétres des composants nécessaires pour garantir la durée de vie minimale
spécifiée ou le taux de défaillance maximal en service.
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A product that has been shown to meet all the requirements of a performance standard can be
declared as complying with a performance standard, but should then be controlled by a quality
assurance /quality conformance programme.

A key point of the test and measurement standards may be defined, through the application of
these (particularly with regard to attenuation and return loss) in conjunction with the interface
standards of inter-product compatibility. The certain conformance of each individual product to
this standard will be ensured.

2.3.3 Reliability standards

Reliability _standards are intended to ensure that a component can meet performance
specifications under stated conditions for a stated time period.

For each type of component, the following need to be identified (ar
standargl):

eliability

— failue modes (observable general mechanical or optical effects of falurey;
— failune mechanisms (general causes of failure, common
— failune effects (detailed causes of failure, specific to

Initially,[just after component manufas ortality phase” during which
many c:meonents would fail if they were 1/To avoid early field fajlure, all
components may be subjected to a scréening pros the factory, involving envirgnmental
stresseg that may be mechanical, thenmal U (7 ted. This involves inducing known
failure mechanisms in a cg [ i gn to occur earlier than would Iormally
be the ion, Fo re then
sold), there is a reducep

Screening is ann ¢ anbfacturing process, rather than a test methog. It will
not affelct the “use it , defined as the period during which it gerforms
according to specifj€atiors. er failure mechanisms appear, and the failure rate

D€ 1 threshold. At this point the useful life of the component
ends and the “ i gins, and the component must be replaced.

may be [applied oy lier, by the manufacturer, or by a third party. This is to endure that
the confpone ormance specifications over the range of intended environments at
this initfal poin . Reliability testing, on the other hand, is applied to ensure fhat the

component meets performance specifications for at least a specified minimum useful| lifetime
or a specified maximum failure rate. These tests are usually carried out by utilising the
performance testing, but increasing duration and severity to accelerate the failure mechanisms.

A reliability theory relates component reliability testing to component parameters and to lifetime
or failure rate under testing. The theory then extrapolates these to lifetime or failure rate under
less stressful service conditions. The reliability specifications include values of the component
parameters needed to ensure the specified minimum lifetime or maximum failure rate in
service.


https://iecnorm.com/api/?name=1452f4ed0ec3460b4a73f813456d8411

-32 - 61073-1 © CEI:1999

2.3.4 Interconnexions

Les normes en cours de préparation sont données a la figure 1. Un grand nombre de normes
d'essais et de mesures sont déja en place. Les normes d'homologation pour l'assurance de la
qgualité qui passent sous la banniére de I'lECQ sont déja en place depuis plusieurs années.
Comme mentionné plus haut, d'autres méthodes alternatives de la conformité de la qualité/
d'assurance de la qualité sont élaborées sous la banniére de I'Agrément de Savoir-Faire et
I'Agrément de Technologie couverts par la CEI QC 001002-3 et le Guide 102 de la CEI.

Concernant les normes d'interface, de qualité de fonctionnement et de fiabilité, une fois ces
trois normes en vigueur, la matrice donnée au tableau 2, met en évidence certaines des
options disponibles pour la normalisation de produits.

Le prodpit A est totalement normalisé CEIl avec une interface normalisé il est copnfofme aux
normes|de qualité de fonctionnement et de fiabilité définies.

Le produit B est un produit a interface exclusive, mais il répq
fonctionhement et & une norme de fiabilité CEI définies.

e gdalité de

Le prodpit C est un produit répondant a une interface normmalisg ; i he satisfait ni aux
exigenckes d'une norme de qualité de fonctionnementi a iabilitg CEI.

Le prodpit D est un produit qui répond g
de qualité de fonctionnement, mais il o

e norme

Manifesfement, la matrice est plus conmplexe q 2, étant
donné qu'il existe un certam nombre de no i , de qualité de fonctionnemgnt et de
fiabilité [capables d'étre plus, les produits peuvent tous étre
I'objet djun programme d'a X ptible de relever de I'homologatjon CEI,
de I'Agrgment de Savai 'gre et de echnologie (comme tente de le mgttre en
évidencp le tableau e e d'assurance de la qualité natipnal ou

d'entreprise. Q
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2.3.4 Interlinking

The standards currently under preparation are given in figure 1. A large number of the test and
measurement standards are already in place. The quality assurance/qualification approval
standards produced under the banner of the IECQ have already been in place for many years.
As previously mentioned, other alternative methods of quality assurance/quality conformance
are being developed under the rubrics of Capability Approval and Technology Approval which

are covered by IEC QC 001002-3 and IEC Guide 102.

With regard to interface, performance and reliability standards, the matrix given in table 2
demonstrates some of the options available for product standardisation once all these three

standards are in place.

Product| A is fully IEC standardised, having a standard interface
performpnce and reliability standards.

Product|B is a product with a proprietary interface, but which meg
and reliability standard.

Product| C is a product which complies with an IEC stg
requirement of either an IEC performance or reliability stg

Product|D is a product which complies wj
standargl, but does not meet any relialsity

Obviougly the matrix is more complex
performpnce and reliability standards
may all| be subject to a go

under a|national or co

9,

table 2, since a number of in
pss-related. In addition, the products

e’ that could be conducted un
Qualificgtion, Capability oxTe able 3 attempts to demonstrate),

defined

rmance

heet the

rmance

terface,

der IEC
or even
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Essali Interface Qualité de Fiabilité
et mesure fonctionnement
Voir série Voir série Voir série Voir série
CEI 61300 CEl 61754 CEIl 61753 CEIl 62005
(série
CEI 60068)
Structure des
spécifications
CEl:
Spécification
generjque
igation
Sitiaire
pécifigation
particuliefe cadre
Spécifigation
particyliere
IEC 1498/99
rme |nterfac \Ni%/de qualité Norme de fiabilité
[\ de fonctionnement
Produit A >\®\UI > oul Ooul
Produit B \/ NON\ \ OUl Ooul
Produit £ /\\ o\b(\ NON NON
Produit p \ \ \b{LI/ oul NON
Tableau 3 — Options d'assurance de la qualité
Entreprise A Entreprise B Entreprise C
QA CA TA QA CA TA QA CA TA
Produit A v v v
Produit B v v
Produit C v v
Produit D v v v
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Test and Interface Performance Reliability
measurement
See IEC See IEC See IEC 61753 See IEC
61300 series 61754 series series 62005 series
(IEC 60068
series)
IEC
specification
structure:
Seneric
specification
Q Secgjonal
spegification
Blank detail
specification
Detail
specification
IEC 1498/99
Figure 1 — Standar
Table 2 — §tangar, atrix
/\ AN
A \Qte\rﬁice stanﬁh@\ Perférmance standard Reliability standayd
Product|A l YE\S YES YES
Product|B N 2 e X \ YES YES
Product|C /\ Y/E}\ > NO NO
Product|D A\ YES> YES NO
Q\ Table 3 — Quality assessment options
~ \ Company A Company B Company C
\Qﬁ/ CA TA QA CA TA QA CA TA
Product b& % 7 v
Product B v v
Product C v v
Product D v v v
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2.4 Construction et conception

La construction et la conception doivent satisfaire aux conditions de la spécification particuliére.

2.4.1 Matériaux
2.4.1.1 Résistance a la corrosion
Tous les matériaux utilisés pour la fabrication des jeux de connecteurs doivent étre résistants

a la corrosion ou subir le traitement de surface approprié pour satisfaire aux conditions de la
spécification particuliére.

2.4.1.2 | Matériaux non inflammables

Lorsqudg I'on exige des matériaux non inflammables, cette prescripti oit &tre\précisge dans
la spécification et il est nécessaire de se référer a la CEl 60695-2-2.

2.4.2 Exeécution

Les cot bgale et
exemptg ir durée
de vie, minutie
apporté

2.5 Qpalité

Le mat S bnt étre
contrélé de l'article 3 de cette spécification.
Les méthodes de mesure essaire,
pour lI'agsurance de la qua

2.6 Qpalité de fgncti

Le matdriel de Criptions
de qualité de fonctio

2.7 Id

Les con ment et
durablef

2.7.1

Un numgrovd'identification doit étre attribué a chaque variante d'une spécification parficuliére,
suivi d'un tiret et d'un numéro de quatre chiffres et de la lettre désignant le niveau d'assurance
de la qualité. Le premier chiffre du nombre de quatre chiffres doit étre attribué de maniere
séquentielle a chaque type de composant couvert par la spécification particuliere. Les trois
derniers chiffres doivent étre attribués de maniére séquentielle & chaque variante du
composant.

EXEMPLE: QC210101/US001-1 001 A

Numéro de la spécification particuliere

Type de composant

Variante

Niveau d'assurance de la qualité
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2.4 Design and construction

The design and construction shall be such that the requirements of the detail specification are

met.

2.4.1 Materials
2.4.1.1 Corrosion resistance

All materials used in the construction of connector sets shall be corrosion-resistant or
finished to meet the requirements of the detail specification.

suitably

2.4.1.2 | Non-flammable materials

When mnon-flammable materials are required, the requirement sha in the
specification, and IEC 60695-2-2 shall be referenced.

2.4.2 Workmanship

Components and associated hardware shall be manufactured to a shall be
free of pharp edges, burrs or other defects liable to i arance.
Particul@r attention shall be given to neatness and thoroughne Idering,
bonding|, etc.

2.5 Qpality

Splice hardware and accessory compgnents ontrolled by the quality ass¢ssment
procedures of clause 3 of this specificati rement and test procedure$ of the
series IEC 61300 shall be used, as-applicab assessment.

2.6 Peérformance

Splice hardware d d in the
relevant specificatior.

2.7 ldentificati

Compor } > are, and packages shall be permanently and legibly identified
and marke i

2.7.1

Each vdriant-in a detail specification shall be assigned an identification number, consjsting of
the detdil’'specification number followed by a dash, a four-digit number and a letter dedignating
the assessment level. The first digit of the four-digit number shall be sequentially assigned to

each component type covered by the detail specification. The other three digits shall be

sequentially assigned to each variant of the component.

EXAMPLE: QC210101/US001-1 001 A

Detail specification number ‘

Component type

Variant

Assessment level
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2.7.2 Margquage des composants

Le marquage des composants doit, si nécessaire, étre précisé dans la spécification

particuliére. L'ordre préférentiel de marquage est le suivant:

a) marque d'identification du fabricant;
b) code date de fabrication;

c) numeéro de piéce du fabricant;

d) numéro d'identification de la variante.

2.7.3 Marquage de I'emballage

Le marquage de I'emballage doit, si nécessaire, étre précisé dans la speuvifi
L'ordre préférentiel de marquage est le suivant:
a) margue d'identification du fabricant;

b) numtro de piéce du fabricant;

c) codg date de fabrication (année/semaine, voir ISO 860
d) numfro(s) d'identification de la variante (voir 2.7.

e) type|(voir 2.1.1);

f) nivepu d'assurance de la qualité;
g) catépgorie d'environnement;
h) tout|marquage supplémentaire requisar laxspé

ation particuliére en vigueur.

tion artliculiére.

Si nécegsaire, les emballag itai 2 terieur d'un emballage scellé)| doivent
porter I¢ numéro de référgnce ots acceptés, le code d'identificption de

['usine €

2.8 Emballage ;;

Les empallages dui I'exige
(voir 2.3.

29 C

Lorsque S\ M i erissables a court terme tels que des colles sont fournis avec les
différen i bduits la
date ddg riptions,
précaut pour le
stockagp.

2.10 Sécurité

Dans un systéme ou équipement de transmission par fibres optiques, un connecteur optique

dont I'extrémité de la fibre n'est pas protégée par un bouton ou est dans l'ai
radiations potentiellement dangereuses.

r peut émettre des

Les fabricants de connecteurs doivent fournir des informations suffisantes pour prévenir les
concepteurs de systémes et les usagers des connecteurs du danger potentiel et indiquer les

précautions nécessaires et les méthodes de travail.
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2.7.2 Component marking

Component marking, if required, shall be specified in the detail specification. The preferred

order of

a) man
b) man
c) man

marking is as follows:

ufacturer’s identification mark;
ufacturing date code;
ufacturer’s part number;

d) variant identification number.

2.7.3

Package marking

Packagé¢ marking, if required, shall be specified in the detail specificatigh\ The_pr errld order
of marking is as follows:

a) manufacturer’s identification mark;

b) manufacturer’s part number;

c¢) manufacturing date code (year/week, see ISO 8601);

d) vari
e) type

f) assg¢ssment level;

g) envi
h) any

nt identification number(s) (see 2.7.1);
(see 2.1.1);

ronmental category;
additional marking required by thedeta

When applicable, individual with the
referenge number of the €er identity
code an

2.8 Packaging@

Packages shall incl pn (see
2.2.6).

2.9 Storag

Where kage of
connect| ) d week
number$ together with any requirements or precautions concerning safety
hazards| or enviror al conditions for storage.

2.10 Safety

Optical fibre connectors, when used on an optical fibre transmission system and/or equipment,
may emit potentially hazardous radiation from an uncapped or unterminated output port or fibre

end.

The connector manufacturers shall make available sufficient information to alert system
designers and connector users about the potential hazard and shall indicate the required

precauti

ons and working practices.
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